



В Великолукском районе следователи работают на месте происшествия по сообщению об обнаружении двух человек с признаками насильственной смерти



Вечером 5 января 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в доме в одной из деревень Великолукского района тел двух сожителей с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области проводится проверка.

По предварительным данным, у пострадавшей женщины выявлено телесное повреждение в виде ножевого ранения брюшной полости, а у ее сожителя огнестрельное ранение грудной клетки.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Января 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1756114>